

一声枪响，一个悲剧。

两名20岁的飞碟射击运动员，在训练休息的间隙发生争执，最终导致了血案的发生。上海市射击射箭运动管理中心日前成为血案现场。飞碟射击运动员陈泽骏被队友击中腹部，抢救无效死亡。目前，事发地点已成为禁区，上海方面正在紧急处理此事。

## 事件经过

## 休息时发生争执 哑弹射中队友腹部

记者从有关方面了解到，12月3日晚上6点，上海市射击射箭运动管理中心组织飞碟队二线队员进行夜间训练。

在训练休息的间隙，一个名叫陈小一的运动员将



一颗未打响的哑弹装入枪内，用枪指着队友陈泽骏吓唬他。二人在争执中，陈小一扣动扳机，子弹射中了陈泽骏的腹部。陈泽骏当即流血不止，当时的情景惊呆了在场的所有队员。

事发后，运动中心紧急拨通120急救电话，尽管受伤队员立即被送往医院，医生也奋力抢救两个多小时，但由于伤势严重失血过多，陈泽骏最终被死神夺走了年轻的生命，年仅20岁。

## 事件追踪 1

## 事发地成“禁区” 当事人不知去向

上海当地记者闻讯赶往事发地点：位于闵行区银都路的上海市射击射箭运动管理中心。

当记者赶到时，运动中心大门紧闭，门口的工作人员表情严肃。据了解，为了保证警方顺利取证，从3日晚上案件发生之后，运动中心已经不再接待任何外来人员。同时，由于当事人所在的射击二线队的宿舍就建在运动中心内部，因此，这里也成为外界不能触碰的“禁区”。

本案的当事人在案发后已不知去向，他所住的宿舍目前被封。有消息称，由此案件已被移交给公安



飞碟射击运动员所用枪支的原型是猎枪(资料图片)

机关处理，因此，当事人也被移交给公安机关，但这一消息未得到射击运动中心的官方确认。

前天下午，当事人的家

人曾来到射击运动中心，试图进入场馆内，但运动中心拒绝外来人员入内，因此当事人家人的请求遭到了拒绝，未能进入第一现场。

## 事件追踪 2

## 子弹散落部位太多 伤者受重创而死亡

在救治陈泽骏的闵行区中心医院，院方向前去采访的上海记者表示：“的确，这里送来过一位伤势相当严重的病人。”

从上海市射击射箭运动管理中心开车到闵行区中心医院，如果在不堵车的情况下，一般会在20分钟之内赶到。

在3日晚上6点多钟惨剧发生后，120急救中心接到了射击运动中心的电话，

便火速将伤者送往医院。为了挽救小陈垂危的生命，120急救车在将伤者送到医院后，连急救车费都忽略不计。

由于伤势严重，小陈被直接送进了医院的抢救室。

当晚在医院值班的工作人员均对小陈印象深刻。虽然小陈是一名运动员，身体素质良好，但是因为受伤部位比较深，子弹散落的部位比较多，因此，医院的努力

没能挽救小陈的生命。

据记者了解，当晚在医院值班的工作人员均对小陈印象深刻，他们被小陈的严重伤势所震动。医生表示，其实小陈被送到抢救室之前，就已经出现大面积出血、器官衰竭的现象，最终因失血过多死亡。 刘苏

## 网络新闻/专业频道编辑 (2人)

1. 大专以上学历，中文、新闻专业毕业，有1-2年工作经验。
2. 具备敏锐的新闻敏感性，文字能力优秀。
3. 熟悉互联网，熟悉常用网页制作及图片处理软件Dreamweaver/Photoshop，有平面或网络媒体相关领域工作经验者优先考虑。
4. 具备强烈的进取心，求知欲及团队合作精神，有较强的沟通及协调能力。

## 网页设计师 (1人)

1. 大专以上学历，设计或相关专业毕业，有1-2年工作经验。
2. 精通Flash/Photoshop/Dreamweaver，有深厚的平面设计基础，有三高的网页设计、制作经验。
3. 可承受长期出差。
4. 具备强烈的进取心，求知欲及团队合作精神，有较强的沟通及协调能力。

## 行财 (1人)

1. 大专以上学历，有1-2年工作经验。
2. 精通办公自动化相关软件，懂人事财务知识。
3. 有网络游戏从业经验者优先。
4. 工作认真负责，主动。

## 技术/开发工程师 (1人)

1. 大专以上学历，有1-2年工作经验。
2. 精通PHP或PERL或HTML、JavaScript，掌握AJAX，精通MySQL应用开发及SQL语句优化。
3. 熟练Linux和Apache环境下开发，至少1年互联网项目PHP+MySQL或PERL+MySQL开发经验，有良好的编程风格。
4. 有门户网站开发经验者优先考虑，有熟悉Linux系统管理优先考虑。
5. 可承受长期出差。
6. 工作认真负责，主动，有网站安全意识。

## 市场策划 (2人)

1. 大专以上学历，相关行业1-2年工作经验。
2. 较强的沟通及表达能力，优秀的写作和提案能力，以及对市场敏锐的判断和分析能力。
3. 对互联网发展，互联网推广和互联网技术有一定的了解。有互联网产品网络营销、网络活动、商务合作、事件营销等推广经验者优先考虑。
4. 工作认真负责，主动，能承受较大工作压力。

## 专家说法

## 此类枪伤很难挽救

在采访中，记者就此类枪伤问题询问医院专家，“这种类型的受伤因散弹都散落在内腔，导致动脉大出血，很难挽救。”

据悉，击中腹部后，会导致病人动脉大出血，由于所有的枪击伤口都属于高度灼伤的伤口，因此，医院在处理时只能尽力采取措施。

这起事件的另一个主

## 项目介绍

## 子弹里装有约270粒散弹

飞碟项目，始于1900年第二届奥运会，1929年举行了第一次世界锦标赛，以后即成为历届奥运会、世界锦标赛的主要竞赛项目。早期的飞碟项目，是对放飞的鸽子进行射击，后改为对碟靶射击。飞碟多向射击时，碟靶飞行最远距离为75米，飞行时间4至5秒，散弹最佳命中距离在35米以内。子弹使用重24克装



## 上海射击中心培养了多位冠军

上海市射击射箭运动中心隶属上海市体育局，主要承担奥运会、亚运会、全运会训练参赛任务，同时又是大型专项体育场馆。该中

心为中国射击队、中国射箭队培养了奥运冠军陶璐娜和世界冠军徐霞、钱佳灵、费逢吉、胡斌渊、陈永强、曲日东等多名优秀运动员。

## 规章释疑

1992年颁布实施的《射击运动枪支弹药管理办法》对运动枪、弹管理、使用、携运和销毁有着一系列规定。根据该办法的第三条、第十五条条规定：“枪、弹库应当建立严密的收发登记、定期清点和余弹回收制度。”



江苏都市网  
WWW.JS.CN

血统纯正!  
——相关专业毕业。

要有热血!  
充满无限热情。  
愿为之心肝肾肺、赴汤蹈火、上刀山下火海在所不辞。

要有心血!  
——没两斤积蓄作品。  
怎么行。

懂得补血!  
——至手熟则。你不懂。  
补血就全面临挑战。

